

ОЗЁРА, ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ И... НЕПОЧАТЫЙ КРАЙ РАБОТЫ

Виктор Ветров,
корреспондент «Молодёжной службы новостей»

Конечно, отдохнуть никто не против, но многим московским школьникам лето даёт возможность и подзаработать, причём не только на «сникерсы». Созданный по инициативе Московского центра труда и занятости молодёжи «Перспектива» трудовой туристический лагерь «Сенницы–2» — тому подтверждение.

Место, в котором располагается лагерь, замечательное во всех отношениях или, как сейчас говорят, элитное. Это — территория усадьбы Фёдора Эдуардовича Келлера. Общая площадь её земель 85 га. Озёра, чистый воздух и... непочатый край работы.

Всё, что осталось от усадьбы, практически разрушено, парк больше напоминал дремучий лес, а главный усадебный дом и вовсе сгорел ещё в 20-е годы прошлого века. Ребята восстанавливали постройки, расчищали парк — словом, возвращали усадьбу к жизни.

Чего стоило одно только восстановление «лабиринта», состоящего из деревьев разных пород. По оставшимся с графских времён чертежам обретают свой настоящий вид прогулочные дорожки. А графский фонтан с идущим к озеру каскадом пришлось в прямом смысле выкапывать из-под земли. Теперь там работают историки.

Трудятся школьники с удовольствием, ведь все условия для работы созданы. Есть и хороший коллектив, и питание в доме отдыха, и сам отдых, и достойная оплата труда. В том, что уезжать из лагеря никто не хотел, нет ничего удивительного. В таких лагерях в ребятах воспитываются истинное трудолюбие и патриотизм. Они на личном опыте узнают, что такое ответственность, авторитет, исполнительность и, что называется, сколько стоят деньги. А проект с окончанием лета вовсе не закончился, он продолжает жить, только в другом режиме. Так что продолжение следует...